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Magnus Berggren, MAI

Tentamen i Analys i en variabel del 2, utbildningskod TAIU10,
modul TEN2. 2021-01-12, kI 8.00 - 13.00

Penna,radergummi ,linjal passare och gradskiva far anvdndas. Formelsamlingar och andra
hjdlpmedel &r ej tillitna. Losningarna skall vara fullstidndiga,vélmotiverade ordentligt skrivna
och avslutade med ett svar. Svaren ska forstas ges pa sa enkel form som mojligt.

Uppgifterna bedéms med 0 — 3 poéng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krdvs minst 4(n-1) poéng.
Godkénd dugga 3 ger.1-2 bonuspoéng. Observera att bonus enbart giller for betyget 3.
Skriv pd omslaget hur ménga bonuspoéng (B=0,B=1 eller B=2) du har.

1) Bestdm en primitiv funktion till fo6ljande funktioner

V2 +x COS X

x+3 ) sinx + 2sinx +5°

a) (x+1) éos(Bx) b)

2) Bestdm den 16sning till differentialekvationen
2x .
(x — De**y’ + ——ex y=x% x>1,
for vilken géller att lim y(x) =
X—c0

3) Bestam alla l6sningar till differentialekvationen
Y'(2)+2y'(x)-3y(x) =™

4) Rikna ut volymen av den rotationskropp som bildas dé ytan mellan kurvan y = cos(2x),
0<x< %, x-axeln och linjen x = (0 roterar ett varv kring x-axeln.

5) Berdkna

a) im

X + cos(2x) — e* In(2x — 3) f dx
x—0 sin(sz) C)

b) I 1—»2 sin(x — 2)

2
6) Undersék om f(x) = In(cosx) + x? har lokalt maximum eller minimum i punkten x = 0.

7) Betrakta kurvan som pé poldr form gesav () = 1 +sinf, 0 <68 < g Rékna ut arean av
den rotationsyta som bildas da kurvan roterar ett varv kring y-axeln.
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